

### Errata do Resultado Preliminar do Edital 007/2014

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado da Unidade Universitária da Administração Central publica a Errata do Resultado Preliminar do **Edital de Abertura n. 007/2014** para Contratação Temporária do Servidor Administrativo Superior.

#### **Cargo : Técnico Administrativo Nível Superior Assessor Administrativo**

#### **Onde se lê:**

Nome	Inscrição	Resultado
Déborah da Silva Rabelo	008	Aprovada
Rafaela Fernandes da Silva Santos	006	Aprovada
Poliana Simaia Lima de Araújo	007	Classificada*
Paulo Cesar Costa Pelegrino	004	Classificado*
Danila Lemos Barbosa	001	Classificada*
Letícia Silva	003	Classificada*

#### **Leia-se:**

Nome	Inscrição	Resultado
Déborah da Silva Rabelo	008	Aprovada
Rafaela Fernandes da Silva Santos	006	Aprovada
Poliana Simaia Lima de Araújo	007	Classificada*
Paulo Cesar Costa Pelegrino	004	Classificado*
Letícia Silva	003	Classificada*
Danila Lemos Barbosa	001	Classificada*

\*Cadastro de Reserva

Administração Central, em 19 de março de 2014.

---

***Comissão do Processo Seletivo Simplificado  
Administração Central  
Universidade Estadual de Goiás***